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07.09.2021 tarihine ek Rapor:

07.09.2021 tarihinde 7 nci koşuda 2 numarada kayıtlı KUMMA isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK son düzlükte usulüne uygun 

olmayan şekilde kamçı kullanmasından dolayı, Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını kurulumuza 14.09.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123 üncü maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (YEDİ) GÜN süreyle tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır (kendi talebi üzerine cezanın 17.09.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir).

14.09.2021 tarihli 67.Yarış Günü:

1 numarada kayıtlı ATEŞİN KANATLARI isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN ve 3 numarada kayıtlı PAST INSIDE ME isimli 

atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olmaları 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  1

Son düzlükte 2 numarada kayıtlı GİZMO isimli at iç kulvardan dış kulvara doğru gelerek dışında bulunan 1 numarada kayıtlı 

ÇAKMAKŞAH isimli atın koşu yolunu engellemesinden dolayı Komiserler Kurulu tarafından koşuya RE'SEN inceleme başlatılmıştır. 

Yapılan inceleme sonucunda; 2 numaraya kayıtlı GİZMO isimli atın iç kulvardan dış kulvara doğru gelerek dışında bulunan 1 

numarada kayıtlı ÇAKMAKŞAH isimli ata temas ederek koşu yolunu engellediği ve aksiyonunu bozduğu anlaşıldığından, At Yarışları 

Yönetmeliğinin 122. Maddesinin 7 nci fıkrası gereğince 5-2-1-6-4-3 şeklinde olan koşu sıralaması 5-1-2-6-4-3 şeklinde 

değiştirilmiştir.

2 numarada kayıtlı GİZMO isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yaparak derece değişikliğine neden 

olmasından dolayı, Komiserler Kuruluna savunması alınmak üzere çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Savunmasını 

verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir. 

5 numarada kayıtlı DİZDARIM isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 nci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı CALL ME CHAMP isimli atın start makinasına geç girmesi nedeni ile atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI 

Komiserler Kuruluna çağrılmış ve atını start makinasına girişe alıştırması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı KANARHAN isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 nci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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3 numarada kayıtlı CABURHAN isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ile ve ayrıca 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı ONUKER isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ile ve ayrıca 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı KIZIM SEMANUR isimli atın jokeyi Müslüm BAYDAN, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 nci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı JAVELIN isimli atın start makinasına geç girmesi nedeni ile atın antrenörü Abdullah KIZILYAMAÇ Komiserler 

Kuruluna çağrılmış ve atını start makinasına girişe alıştırması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numarada kayıtlı BARONIAL isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son virajın çıkışında kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 nci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9 numarada kayıtlı YAVUZ KRAL isimli atın start makinasına geç girmesi nedeni ile atın antrenörü Mehmet DİREKLİ Komiserler 

Kuruluna çağrılmış ve atını start makinasına girişe alıştırması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı ARİFCAN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, 4 numarada kayıtlı DAĞKAAN isimli atın jokeyi Velat DEMİR, 7 

numarada kayıtlı OĞLUMBENİM isimli atın jokeyi Müslüm BAYDAN ve 13 numarada kayıtlı SARISICAK isimli atın jokeyi 

Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olmaları 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  9
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